## ПРЕЗИДЕНТ РЕСПУБЛИКИ САХА (ЯКУТИЯ)



## САХА ӨРӨСПҮҮБҮЛҮКЭТИН ПРЕЗИДЕНЭ

## УКАЗ ЫЙААХ

## О Министерстве связи и информационных технологий Республики Саха (Якутия)

В соответствии со статьей 72 Конституции (Основного закона) Республики Саха (Якутия), статьей 8 Конституционного закона Республики Саха (Якутия) «О Президенте Республики Саха (Якутия)» в целях совершенствования структуры управления п о с т а н о в л я ю:

- 1. Преобразовать Государственный комитет Республики Саха (Якутия) по связи и информационным технологиям в Министерство связи и информационных технологий Республики Саха (Якутия).
- 2. Определить Министерство связи и информационных технологий Республики Саха (Якутия) исполнительным органом государственной власти Республики Саха (Якутия), осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики, нормативному правовому регулированию и управлению в сфере информационных технологий, связи и электронных средств массовых коммуникаций, включая развитие сети систем телевизионного вещания, Интернет, радиовещания и новых технологий в этих областях, техническую защиту информации, а также координирующим деятельность в этих сферах иных исполнительных органов государственной власти Республики Саха (Якутия).
- 3. Внести в Указ Президента Республики Саха (Якутия) от 14 мая 2011 года № 640 «О структуре исполнительных органов государственной власти Республики Саха (Якутия)» следующие изменения:
  - 3.1. Абзац второй пункта 1 исключить.
- 3.2. В подразделе «Министерства Республики Саха (Якутия)» раздела I приложения к Указу:
  - дополнить строкой:
- «Министерство связи и информационных технологий Республики Саха (Якутия)».
- в подразделе «Государственные комитеты Республики Саха (Якутия)» раздела I приложения к Указу исключить строку «Государственный комитет Республики Саха (Якутия) по связи и информационным технологиям».

4. Внести в приложение к Указу Президента Республики Саха (Якутия) от 14 мая 2011 года № 641 «О предельной численности работников исполнительных органов государственной власти Республики Саха (Якутия)» следующие изменения:

4.1. Дополнить строкой 18 следующего содержания:

		Министерство	связи	И	22	
18	8.	информационных	технол	югий		
		Республики Саха (Якутия)				

- 4.2. Строку 20 «Государственный комитет Республики Саха (Якутия) по связи и информационным технологиям» исключить.
  - 4.3. Строки 18-19 считать строками 19-20.
  - 5. Правительству Республики Саха (Якутия) (Данчикова Г.И.):

представить предложения по внесению изменений в акты Президента Республики Саха (Якутия) в соответствии с настоящим Указом;

привести нормативные правовые акты Правительства Республики Саха (Якутия) в соответствие с настоящим Указом;

обеспечить проведение организационных и кадровых мероприятий в соответствии с действующим законодательством.

6. Опубликовать настоящий Указ в официальных средствах массовой информации Республики Саха (Якутия).



Е. БОРИСОВ

г. Якутск 28 марта 2013 года № 1976